2021년 Y마일리지 제도(장학금) 시행 안내

1. 시행 목적

학생들의 비교과프로그램 및 자기주도적활동 참여 활성화를 위하여 Y마일리지 제도 시행

2. 장학금 지급 방법

가. 지급일: 2022년 2월 중 지급

나. 지급 방법: URP에 등록된 학생 계좌로 송금

3. 장학금 지급 대상자 선정 및 기준

가. 대상자: 2021학년도 재학생

나. 대상 기간 및 내용: 2021.01.01. ~ 2021.12.31. Y마일리지 산출

다. Y마일리지 산출 기준

2021년 Y형인재인증 비교과프로그램과 자기주도적활동 합산 점수

라. 대상자 선정 기준

1) Y마일리지 전교 및 단과대학(야간강좌개설학부 포함) 고득점자(차 상위득점자)로서 Y형인재인증 교양과목 및 전공과목을 각각 1과목이상 이수한 학생

Y마일리지(장학금) 대상자 구분	인원	장학금
전교 최고득점자 및 차 상위득점자 등	상위 00명	각 00만원
14개 단과대학 및 야간강좌개설학부 고득점자	00명	각 00만원
14개 단과대학 및 야간강좌개설학부 고득점자의 차 상위득점자	00명	각 00만원

- ※ 장학금은 Y마일리지 산출 후 변동될 수 있음(예산 범위내 지급)
- 2) 선정 제외 대상
- 2021년 8월 졸업생
- 2021학년도 2학기 휴학생, 수료생 및 제적생
- 의과대, 약학대 재학생 및 외국인 유학생
- 2021학년도 1. 2학기 각 수강신청 학점이 12학점 미만인 재학생 및 학사경고자
- 2021학년도 2학기 교류(국·내외 파견) 학생
- 2021년 핵심역량 진단 미참여자
- 정규학기 초과자 예) 9학기이상
- 3) Y마일리지 동점자 처리 우선 순위 기준

- 1순위: 성적

- 2순위: 자기주도적 활동 점수

- 3순위: 자기주도적 활동 참여영역 수

- 4순위: 비교과프로그램 참여영역 수

- 5순위: 비교과프로그램 참여 시간

- 4. 자기주도적활동 대상 및 등록
 - 가. 활동대상 기간: 2021.01.01. ~ 2021.12.31.
 - 나. 등록(입력) 기간: 2022.01.23.(일)까지
 - 다. 입력 방법

학생종합정보시스템 → Y형인재관리 → 자기주도적활동(학생경력관리) → 활동 등록 ※ 활동 등록(입력)시 증빙자료 첨부 필수(유의사항 참고)

5. 문의: 혁신사업팀 담당자(☎053-810-1458, 1459)

교육혁신본부장